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D ( 1 ) - 2 ( 2 7 7 ( 3 ) - 9 ( 4 ) 2

l 5 ) 4 ( 6 ) - 2 ( 7 ) - 8 ( 8 ) 3

D ( 1 ) 2 ( 2 ) - 8 ( 3 ) -

G
( 4 ) 2

(5) 7 ( 6 ) 3 し 7 ) - E 1 8 ) - 1 0

q
(9) J ( 1 0 ) 1 ( し 1 ) _ 2 C 1 2 ) 一

F
( 1 3 ) 4 ( 1 4 ) 3 ( 1 5 ) で ( l 6 ) _ 1

(17) 5 ( 1 8 ) - 1 し 1 9 ) 2 ( 2 0 ) _ 2

④ い 15 ( 2 ) 6
文字 = を 省い 21 い ます。



 

第 3 章 到達 度 チェック テスト 解説

(l) -6kt 7 つ に 2

x = 2

つ に 1 - 3 つく 二 l t 6 つ ( -_- 2 - 7

.ee/x=
_ 2 つく = て R = -9

( 2 ) _ 2 ) に 9+7et ist
一 4

- 2 2 = l 6

つ( -_- 8

2 つ( = l 3 - 7 5 人 = 2 -( 1 8 7つ に -2-12
TEH

2 つ に 6 5 つ し = 2 0
1 ÷ 5 7 つ に -14

に 7
x = 3

2 ÷ 2
x = 4 x = _ z ( 3 ) - 4 ) ( +77 に -9 -9

Ley ist rect 3 つく = - 1 8

つ に -6
→

-32 に 2 9 - 5 - 3つ に 5 - 1 4

- 3 つ に 2 4 - 3 ) に -9 ( 4 ) - 2 )く - 3 つく = 3 - 1 3

x = -8
で

x = 3
d て に )

_ 5 x =  -10

tty K = 2

csk tt

(5)
-9 は +68=-14-7 1 6 ) 11 N =

29+4-38=-21
11 ル = 3 3

y = 7
a = 3

mi nt(7)5 つ( ー た = 9 - 6 ( 8 ) ル = 2 つく  t 1 0

- 2 7く = 3 N _ ZN = l 0

- 2 7 に
、

C - 2 ) = 3 ÷ ( - 2 ) nsc = I 0

x = _ E ル = - 1 0

- 4 ers

(a) 3 xxt 3 x ( - 2 ) = l ( 1 0 ) 4 A +4=5+39
( い )  _ 1 ×  x _ 1 x ( - l ) ( l 2 ) 2 x _ 6 = 6 つ Ct 3

3 x - 6 = l 4 asa 二 5 - 4 = -3×22-3×3
3 x = 7 2 て - 6つ に 3 t 6

、 =  f a = l - x  t 1 = - 6 つ く - 9
_ 4 つ ( = 9

-4 tert 5 つ に -10 q
x -_- 2 つし -_- F

(B) 両辺 x 10 1141 両辺 X 1 0
the

et

1 0 (0,2×-0.3)=10×0.5 1 0 ( 2 _ 0 、 6 t ) = ( 1 5 ) 両辺 X l 0
( 1 6 ) 両 区 x 1 0 0

2  x _ 3  = 5
o 、 zxo

4"-1=-2×+8
1 5 x _ 8 = 2 0  K - 3

2  x  = 8 6 つく = 9
l 5 ) ( -202 ( 二 - 3 +8

を
2 0 - 6 七 = 2 つく = とて き

-5 ル = 5 つし = - 1

- bt-_-1 8 et is
(17) 両辺 × し 0 t =

310×0,1
( R - 2 ) = 0.3×10 TEH

( 2 0 ) 両 也 X 1 2

sx
- 2 = 3 ( 、 8 ) 両 に x 2 1191 が( さこ ま tf

「 を

2 ( Inti ) = 2 x に ) 両辺 x し 2 1 2 ( 翌 ) = 1 2 (𢪸)
※ 注

に x ) = 1 2 (がさ) 4 ( 2 ) に 5 ) = 3 ( 5 7 に 2 )
0.1 しか 10 倍 3 h t 2=-1
さ れ ない

3 h -_- 3 qx -6=4×+4
8 つ に 2 0 = l 5 つく - 6

h = - 1 - 7 た = #
egg 5 た = l 0

x = _ 2
x = 2

_ 

47
x R = 5 X 2 1

3 ×

(2+2)=12×27ル = 1 0 5
3 x 十 G = 2 4

つし

t.TT
1 5 3 K = 1 8 x = 6

→ →
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c

3 て は

、 こ が O に なる 「

t 3 つ ( 」 正
の で-3 x = 8 t 3 5 の( 3 つし な ので 移 項

する と -3 て

3 3 と いう 禾多 項 の

ITTA 流れ に なる -4
と なる

。

の です 。

x = 1 t 2 R = _ 1 _ 5

つ に 3
、_ ,

-_-6ns 9 x _ 2 ) に -14 - 7 ) け っ に -18

x -_- 4 t 6 つ( = - 3 - 9 7 x = - 1 4 - 6 x  = -18
た2.ee/ メニ-12

.ee K =
_ f = _ 2 x =  = 3mg-4

△ って
係数 で

割る と つく の

4 係数 が

terrestris
y

( 1 1 x = 6 +1 ( 2 ) ル = - 1 +4 ( 3 ) ル = -
1

_ 2

4 4
= 7 = 3 = -3

に なる
。

et - 11 est

(4) つく = 7 - 7 ( 5 ) x -_- 6 +3 ( 6 ) N = 1 2 - 5

= O = _ 3 = 7
- 6 x で et et t14

哿 = 号 -6
一 二

「

業 n ) 4 +9 = x
△

。一。

※ Point

R = 3
) に _

E
1 3 = x O = つ( 左辺 に 数 を 集め て

int 1
_ " 計算 し て

、 最後 に

た 号
で 一 訓 の こと ない が が は )

で は
です "

鬱鬱答
は

-0
_ が X に 3 ) = 8 × に 3 )

) に f 分母 の 数 を かける と
x = -24et 係数 が 1 に なる 。 the

いきなり かける 方 が 早い 。
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(I) 5×-42=-2 ( 2 ) 5 7 ( t 2 つく = I 4

x = -2 た = I 4 つに 手 = 2

→
(l) 4 ) に 4=-12 ÷ 4 し 2 ) - 5 x E ( - 5 ) = 2 5 ÷ ( - 5 ) -41

x -_- 3 2( 二 - 5 ( 3 ) - 6 つ けつ ( = 5 ( 4 ) - 2 つ けつ く = 7
TH - 4

_ 5 x = 5 - x = 7

(3) 2 ) に 2 = 1 E 2 ( 4 ) - 6 ) に 、
1 - 6 ) = -15 て 1 - 6 ) - 5 つ( テ ( - 5 ) = 5 ÷ ( -5 ) x = _ 7

x = _ 1 - 4
つ に さ に f で 一 イー/ 1 6 ) _ 4 つく - 4 ) に 6

(5) 3 つ( t 2 7 ( = - 1
_ 8 x = 6

(5) も = 5 2 × 2 1 6 ) 半 X 4=-1×4
5 x = _ 1

つ ( -_- 4 -8 が ( -8 ) = 6 た ( -8 )
も x 2=5×2

ーー / 5 x i 5  
= - 1 ÷ 5 6

x = 1 0
) ( = _

5
x =  f =  f 3

rsk に 

Fい)
_ が x ( - 5 ) =

- 4 × は
Point ( 8 )

で イル= 2 0 Point
and ル の 係数 を 1 に

(8) _ f x 3 =  j x 3 すれ ば よい ので × 1 5 - ) に 7 片方 の
「

ー 」 を なくす と

で は なく
、

分母 の ) に -7 もう 片方 の 符号 が 逆 に なる 。

_  f = た
3 を かけれ ば より 。

6

) に -5 もちろん x l 5 で も

int で き ます 。
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Point

係数 で

割っ た とき は

いっ も 分数
Te 2 x ル t 2 x l

7 x 、 8 で 扱う 意識
2水 +2

= 2 つく + 2

- 1 5
5 7 に = 5

(l) 3 つ ( +9=82+19 ( 2 ) 7 ( -2×2-2×1 - 3 ) = l 7 ( 3 ) 5 - 3 × 4 つ (-3×1-3) = _ 1 0

3 つく - 8 つ に 1 9 - 9 つ( -4+6=17 5-121+9=-10
(l) 7 x = 2 - 23 ( 2 ) 1 6 つ( -32=39

x = l 7 t 4 _ 6 - 1 2 つ に-10-5-97ル = _ 2 1 1 3 x = 3 9
- 5 1 = l 0

K = - 2 つ( = l 5 - 1 2 つ( = - 2 4 つ に 2
つ に  tty x =  が Is - 11 - 11 _ 4

1 4 ) 4 × 2つ (+4×4)-17=7 ( ( 5 ) N - 1 2 = 3 つく - 6 ( 6 ) 8 -5×1-5×1 - x ) = l 3

(3) つ( -92 ( = 25 +15 ( 4 ) 7 つし +3 て = - 1 8 - 2
8 x _ 4 - 1 7 = x x _ 3 ) に -6+12 8-5+521=13

- 8 つ に 40 1071 = - 2 0
8 x 、 x = 4 t 1 7 - 2 つ に 6 に に ) 盛三% -8 +5

x =  t = - 5 つ( =  f = - 2 7 つ に 2 1 つ に 3 7 に -3 x = 2

一、 -4 nt est - 11

(5) 8 つ( +71=21+24 ( 6 ) _ 8 つし -9 x = - 2 0 - 1 4 ( 7 ) 3 x +15=-2 つけ 5 ( 8 ) 8 つ ( -4=32+6 ( 9 ) 6 つし -3=8 x  

+6-51571=45
-177 ( = _ 3 4 3 つ い 2 2 に 5 - 1 5 8 x _ 3 つ に 6 t 4 6 ) に 8 つ に 6-5+3

ルニ  祭 = 3 R =  烝 = 2 5 つ( = - 1 0 5 x = l 0
- 2 x  = 4

int - 11 つ( -_- 2 x = 2 つく = 告 = _ 2

- 4 not tlt



ᑠᩘࡴࡃࡩࢆ㸯ḟ᪉⛬ᘧ㸳

ࠋ࠸ࡉ࡞ࡁゎࢆ�� ����]����᪉⛬ᘧࠉ౛㢟ࠉ

� ����]���ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

�࡟୧㎶ࠉࠉ ࡜ࡿࡅ࠿ࢆ�

]����ࠉࠉࠉ 
���� �  ��

 ��]��ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

�� ]�ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

 ]��ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

ḟࡢ᪉⛬ᘧࢆゎࠋ࠸ࡉ࡞ࡁ㸴

]���� �����]����ࠉ������ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ����]��� ]���ࠉ���

ḟࡢ᪉⛬ᘧࢆゎࠋ࠸ࡉ࡞ࡁ㸵

]����ࠉ�����ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ]����� ]��������ࠉ��� 
��  ����[ 
��

]����� ]������ࠉ��� 
��

ḟࡢ᪉⛬ᘧࢆゎࠋ࠸ࡉ࡞ࡁ㸶

�ࠉ���
�

�
�[ 

�

�
�\ࠉ���ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

�

�
 �

�

�

�] �ࠉ���
�

�

ḟࡢ᪉⛬ᘧࢆゎࠋ࠸ࡉ࡞ࡁ㸷

ࠉ���
�

�
� ]���ࠉ����ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ��� ]

�ࠉ���
�

��
\ �

��

�
]���� ��ࠉ����ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

ẚ౛ᘧ��

ࠋ࠸ࡉ࡞ࡵồࢆ್ࡢ�]�ࡍࡓ‶ࢆ��ẚ౛ᘧ��[㸸� �㸸ࠉ౛㢟ࠉ

�㸸� �㸸]��ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

ࡽ࠿ᛶ㉁ࡢẚ౛ᘧࠉࠉࠉ

�]ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ  ��

�� ]����ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

� ]�ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

ḟࡢẚ౛ᘧ࡚࠸ࡘ࡟㸪[ࢆ್ࡢ�ồࠋ࠸ࡉ࡞ࡵ��

]�㸸� ��㸸ࠉ������ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ�㸸� �㸸]ࠉ���

�㸸� �㸸]ࠉ���

ḟࡢẚ౛ᘧ࡚࠸ࡘ࡟㸪[ࢆ್ࡢ�ồࠋ࠸ࡉ࡞ࡵ��

��㸸ࠉ��� �㸸�[ 
�� ���㸸]ࠉ����ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ 
�[  �㸸�

���

、 に たち で の だ
= 3

ne = 一 で -2

P.int
- 11

Point t 私 が x に  t
1 0 0 、

3
、

0 .
5

sey
共に 小数点 を 逆 数 を 両辺 に

1 0 1 0
1 つ 石 に ずらして かける と 水 の s

両 辺 X l 0

係数 は 1 た メ 芸 -いき 0 1 x  x l

0=5×1010
整数 係 姜人 I x = 5 0

と なる 。

) に -25 eey
に し たい から Ttt

両辺
5 1 0 倍 0.51=-202×2l.

。
影 ぽ に 数捕 な山 o.mx 2=-20×2

N = - 4 0

-
t X 1 0 2 × 1 0 0

5 た = 2 K - 9 3 ) に -9 3 2 し +5  
= 2 つ(

ル = - 3 3 つ( _ N = _ 5 つ に -5
- / est

内 項 の 積 文字 が 左辺 に

= 外 頃 の 積 は よう に 式 を

(l) × 1 0 0 ( 2 ) X l 0 3 6 作ろ う
。

a = b  = C : d
3 0 - 7 6 7 に 18-1001 10×0.7 ( て - 2 ) = l 0 × 05 ( つ に 4 )

D x C = axd
1001-7621 = l 8 - 3 0

7 ( a _ 2 ) = 5 ( x - 4 )

-2421=-22
7 た _ 1 4 = 5 つ( -20

つ に  妻 た 7つ( -52=-20+14
が 3=6×2 6 x て = 5 × l 8

ref 2 つ( - 6
3 x  = l 2 6 つく = 9 0

x = _ 3 つし = 4 x  = l 5
- 42 ) に 2=3×3 -4

ーー /
(3) X l 0 0

2 つ に 9 つ に f
1 0 0 (1+1.162)=100×0.6 ( 2 2 けい ) Point _ 11

1 0 0 t l 1 6 つ( -60 (22+1) 言十算 ミス が 走て き やすい とき は

1 0 0  t l 1 6 つ( = に 0 た t 6 0

1 行 入れ て でも 丁寧 に
6 x (xx) = 9×2 が 4=(14-2) × 3

- 4 つ( = - 4 0 6 x _ 6 = l 8 4 つく = 4 2 - 3 つ(

x = 10 進め て いこ う Gx  = l 8 t 6 4 つ( 1- 3 つ に 42

nest 6 x = 2 4 7 2 に 4 2 2 ÷ 7
x = 4 N = 6

- 11 _ ×
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X l 2 x 2 0

× 6 x l 0

X 6 x l 2

3 4
4 xt 2 4 5

) (

-415
( 1 ) Nx  

た 6

_
=は ×  tch2

0
×

3 で

下

2=20×-4
い い 、

、

、
、

1 5 1 5
3 ( a _ 6 ) = 4 ( 4 つ け 2 ) 4 (371+2)=5 ( a _ 4 )

5 つ け 3 0

」
3 つ に 5 つ に 3 0

3 x _ 1 8 = l 6 つし t 8 1 2 つく +8 = 5 つく - 2 0

- 2 つ に 3 0
_ 1 3 つ( = 2 6 つ( 二 - 2 7 7 ( = - 2 8

が 4- 1 5 3 0 estル =
一 /

3 1 5 x _ 2

(3) ともに
4

=が -6 ( 4 ) 10 ( も _  i ) = 0 X 1 0

い 、
、

両 政 4 両 辺 メ 1 2
3 ( x - 4 ) = 5 x _ 2 2 5

5 つ に 2 0 1 0× も _ ext = 0
4 x が に 4 x ( txt 5 )

に 4
( すい ) × 1 2 =  E が 1 2

3 つく - 1 2 = 5 ) し -2 -
1 7 2 ☆

6 つ に つく +20
est g -84=15 x

- 7 つ に 8 4 - 2 つく = l 0 ) に - 5

つ に -12
Tit 2 つ ( -5 ( x _ 3 ) = o

両 辺 × 1 5
両 辺 x 6

_ "
( 5 ) 6 は _

2 で

_ ) = 6 × l 2 ) ( -5 つけ 1 5 = O

paut
)

- 3 つ に - 1 5
両辺 x 1 0 両 を 15

af -6×2
で

_

_ l
= 6 x = 5 分 数 の 一 を

両辺 x 6 に ) 6 x ( がま ) = 6 × (まで ) eey 取る とき ( )

3  x  t 2 = 2  x - 6 3 7 ( -2 ( 2 つ けい ) = 6 がっ s

い) 1 5 x は +6 ) = 1 5 × (がり つく =-8cg 3 2 ( -47 ( - 2 = 6
5 つし +90 = 3 つく t 3 0

- x = 8 7( = - 8
2 つ に -60 つに -30 14115 は tfx ) = l 5 体 x _ 1 ) r 
yct

Point 2

5 t 6 x = 4 x - 1 5

い) 1 o ( txt ) = 1 0 (がい ) 2 x  = - 20 つ に - 1 0 し 6 )
12 ( 2 - が ) = l 2 ( に  t )

とにかく 1行 目 を
3 つ( _ 1 5  

= 8 x  t 1 0
ref

- 5 つし = 2 5 つ に -5 ( 5 ) 6 ( 主 に も ) = 6 ( まつけさ ) 2 4 _ 3 つ( = l 2 つ( -4 ( 4 つく 」 ) 書く こと で
、

次に
→

3 x _ 2 = 2 つく t 3 2 4 - 3 つ( = 1 2 7( - 1 6 つ ( +4 やる こと が 見え 2 くる
x  = 5

- "
_ 3 つ( _ 1 2 つ け 1 6 つ( = 4 - 2 4

つ( = -20
-
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↳ 左 の 式 に つ に -2 を 代入 せよ という 意味 t 34 とか 74
。

t の 位 は 決まっ 2 11 ない ので

A - ( _ 2 ) _ 2 ta t の 位 を つ( と する と 2 けた の 自然 数 は
「

1 0 x t 4
」

と 表さ れる 。

Et
l =  

T 」
いきなり X 6 を する と

( ) の ところ で ミス しや
9

_ 1 = Eどー9
すい の で ( ) を なし た 式 を 書く

。 A  の 各 位 の 数 r _ 、 1 0 x +4 な ので つく と 4 の こと
。

6 ( _
で 2

_ 1 ) =が  t Point 和 の 7 倍 = ( at 4 ) x 7 = 7 ( a  t 4 )
て
'

式 を 書く こと で 何 を

6×9+-2
-1×6=3

(-2+9) す べき か を 石隺 認 は う -.- nn  より 1 0 x  t 4 = 7 ( x  + 4 ) が できあがる 。

1 0 x  

+4=72+282
( atz ) -6=-6+39

10kt 4 に つい 8 を 代入 し て

10272 に 2 8 - 4
2 a +4-6=-6+3 a A = 4 x = 8

ney 3 つ に 2 4 8 4
① st

lnrrnnrne

rnnnnnnnenneennnenn 2〇 7( m
と おく

。

① 、

20 の 情報 で
、
追加 し た 費用 は 等しい ので

易 、

が〇 号
い

まい 駒 籬巌 の 情報 を

人数 を H 人 と し て 式
'

を 立てる 。 \ → 6 0 は 份 -780 い 分 線分 図 に 書き込む

TD の ところ が
20 分

Des
Point 2

7 5 0 0 - 5 0 0 = 2 0 0 × 7 ( 最初 分かっ て いる 値

いままで
6 0 m / 分 で 歩い た 時間  t 80 m l 分 で 歩い た 時間 全体 が 分かっ て いる

① の 追加 費用 ② の 追加 費用
= 20 分

ところ で 等式 が

1360 た が 目標 と 作れる 。

N = 3 5 た t Tt = 2 0

µ 240 なる 。

もともと 集め て い た 7 0 0 円 に 2 0 0 円 を 追加 し た ので 1人 9 O 0 円
。

42 し t 3 (1260-2)=4800
R = 7 2 0

7 2 0 m

-
3 5 人 いる ので 900×35  

= 3 1 5 0 0 円
th
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流れ P ここ で つく の 値 を 求め て t いて = 代入 する 。

一
_ 速 さ の 単位 e 時間 の 単位 が

遅刻 版 → 6 0 m / 分
千分 遅刻 分 や  m  な ので 距離 を Hm

1
と おき 、 最後 に 単位 変換 ある

。

れ、 、 5=3×(2+4) fx 6 - 2 = で 世 = - で 家 Rm 学校〇
5 x = 3 x  t 1 2 -He l

学校 が 始まる 時刻 は 同じ な ので
ts

2 ル = l 2 間に合った 版 80 m 1分 O分前到着 な -4 =  で +6

ル = 6 Point
Point 両辺 x 2 4 0

文 から 何 を する の か を 1つ ずつ

見つけ て 進め て いこ う 。

文 だ と 式 が 作り づらい とき は
、

24 。 ( t _ 4 ) = 2 4 。 ( も +6 )
線分 図 を 用いよ う 。

4 x _ 9 6 0  =  3  x  t 1 4 4 0

x = 2 4 0 0

2 4 km
一、

lnnr lrerrnrnnrehhhhnerheee

venir

Point
④ 求める

「 赤 べ i の 数 」 を 九 個 と する と
、

シャツ の 定価 を つく 円 と する と
文 の 中 で  en  =  nnr

より 2 2 0 × R + l 7 0 x (コ = 5 1 0 0 より 買っ た 値段 は の 関係 を 見つけ出そ う 。

と vne
し

こけし の 数 1 5 % 引き
、

つまり l 0 0 - 1 5 = 8 5 %

な ので つ( x

-
8 5

=

8 5
x c 円 )

両辺 X l 0 0

④

こけし

の 数  は
、

赤 で こ と 合わせ て 2 5 個 買っ た ので l ooxfx  = l 0 0 G _ 2 4 0 )
→ 個

④ vvw より
、

7( -240 (円 ) 8 5 x  = 1 0 0 7 (

-2400025
一 九 個 と 表さ れる 。

-024000
 = l 5 つ(

22021 +170 (25-2)=5100 =  wn  より ル = 1600

2202  t 4250-1707 ( = 5/00 威 x = x _ 2 4 0 1 6 0 0 円

501=850

-112
に 1 7

1 7 個

-
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ここ まで来て は 人 へ

解説 の 途中 式

は 短 か め で

いき ます 。

1

年生 の 中 で 書い た 方
が 楽 な ところ を

( l )

(l) 2/+2_

を 一 %-20-40 t
_

2 つ けつ く
_

= l 8 残 し まし た 。 •〇
-3 心

長針 は 1 2 等分 さ れ 2 いる ので その うち の 2 つ 分 で

6 x = 1 8 +60 つく = l 3
角 が でき 2 いる 。

3 6 0 ×  tert
= 7 8 TH 5 と +99

a
- x _ 8 C

に) 3×+72-4( 4 - 2 つ( かい ) =
- 3 ( が +100  t ) +5

m 流れ 1分 で 針 が どれ だけ 進む か を 言周 で る
。

3 つし t 72 t 4 つ (

+32=-15×-297+5
2 2 つく =-396 essere

2 2 7 に
-292-72-32 九 二 - 1 8

o 長 針 は 60 分 で 1 周 ( 3 6 0
0 ) する ので

、
1 分 で 発 = 6

°

進む
。ってな

短 針 は 1 2 時間 ( 7 2 0 分 ) で 1 周 する ので
、 1分 で 一

弧
=  が

(3) 180 ( tt Tj = 2 1 x 1 8 0 _ 2 ) ( -_-

72060 ) ( = 3 6 0
20 分 後 長 針 =6×20=120°3( l 5 0 0 - x ) t a = 3780 est 短針 =  た x 2 0 = l 0

°

短 針 は もともと 6 0
°

の 位置 ( 2時 ) に いる ので
、

20 分 後 に は 60°+10 た 7 0

2 つく - 1

( 5 ) X l 0

(4) 3 つし -2kt 2 ×
に で

丁
=

T よっ て 120°-7 o = 5 0
0 に いる 。textE

一 4 )

くるし =  

2 つ ( -1
ーー

4 つく t 2 - 1 2 つ( t l 0

× 6 f 3 2 = 5 x _ 1 0 - 7 つく t 1 4

2 7 ( -1 ff ~ 7 - 6 R =
- 8 ( 3 ) 型 イメージ が 先 に 行く と

、
手作業 で 解く よう に 思え ます が

G ( atf ) = 6 x  

z

_ Point 4 こう いっ た 問題 は 方程式 で 機械 的 に 問い が 多い 。

分配 法則 の
7 に  

J

G つ( t 4 _ 8 ) ( = 6 ) し -3
タイ ミニ で は

TEX 2時 た 分 に 1 6 0
°

に なる と する と
、

f
( 2 ) と 同じ

-821=-7 問題 によって
。

。  。 考え方 です
。

7 変える と 速 さ 6×7 ( 一 ( 6 0  t が ) = 1 6 0
°

れ =  

J も 変わり ます 。
ーー / 6 x _ 6 0 - f x = l 6 0

つ( = 2 2 0

x =  4 0 2:40
-



⃰ᗘࡀ���㸣ࡢ㣗ሷỈ�$ࠋࡿ࠶ࡀ���

ḟࡢ�����㹼����ࡢ�ၥࠋ࠸ࡉ࡞࠼⟆࡟࠸

ࠋ࠸ࡉ࡞ࡵồࢆ࠿ࡿ࠶ఱ�J�࡛ࡣࡉ㔜ࡢ㣗ሷࡿࢀࡲࡃࡩ࡟�$�㣗ሷỈࡢ�����Jࠉ���

ࢆᗘ⃰ࡢ�%�㣗ሷỈࠋࡓࡗసࢆ�%�㸪㣗ሷỈ࡚࠼ຍࢆỈࡢ�㸪����J࡟�$�㣗ሷỈࡢ�����Jࠉ���

ࠋ࠸ࡉ࡞ࡵồࠉ

��ࡀ㸪⃰ᗘ࡟�%�㣗ሷỈࡢ������Jࡓࡗస࡛����ࠉ����㸣ࡢ㣗ሷỈ�&ࢆ�ΰ࡚ࡐ㸪⃰ᗘࡀ���㸣ࡢ㣗

ࠋ࠸ࡉ࡞ࡵồࢆ࠿࠸ࡼࡤࢀࡐఱ�J�ΰࢆ�&�㣗ሷỈࠋ࠸ࡓࡾసࢆሷỈࠉ

ၟᗑ�$�࡛ࡣ㸪ၟရ�;ࢆ�㸪��ಶ┠ࡣᐃ౯㸪��ಶ┠ࡣᐃ౯ࡢ����㸣�ᘬࡁ㸪��ಶ┠௨㝆ࡣ���ಶ┠��

ࠋࡿࡁ㉎ධ࡛࡛ࡁ����㸣�ᘬࡢẁ್ࡢ

ၟᗑ�%�࡛ࡣ㸪ၟရ�;ࢆ�㸪ᐃ౯ࡢ����㸣�ᘬ࡛ࡁ㉎ධ࡛ࠋࡿࡁ

ၟᗑ�$�࡛ၟရ�;ࢆ����ಶ㉎ධࡶࡾࡼࡿࡍ㸪ၟᗑ�%�࡛ၟရ�;ࢆ����ಶ㉎ධࡿࡍ᪉ࡀ�����෇Ᏻ

�ࡣᐃ౯ࡢ�;�㸪ၟရࡁ࡜ࡿ࡞ࡃ �෇࡛ࠋࡿ࠶

���

-

90 %

-
三型 上 3 行 が 条件 。

4 行 目 が 等式 と なる イメージ 1

( 1 ) 4 0 0 ×  t = 2 0 g

△ 9 Point t
とか 食塩 の 量 = 食塩 水 の量 x 割合 商品 X の 定価 を 九 円 と する

。 一 =  ne の

(濃度 ) 式 を 作る イメージ で !
y

TD が 与え られ た 数 A で X を 3 個 購入 。

(2)
qo 262

鵞 t 砦 = Ltd o 窗彲 で つい た t に  txt ) ox
必要 な 値 廂 一目

闢
○ 〇
〇

500g が 見え 2 くる 。
約分 し て ない の は

つく % B も 急 と なる から

含ま れる 食塩 の 量 は 左辺 ( 混ぜる 前 ) も 右辺 ( あと ) も 同じ
。

B で 3 個 購入 。

8 5 2 5 5 入試 情幸及
5 0 0 g の 中 に 2 0 g 入っ 2 いる ので

2 0

X ) 0 0 = 4 一 %1cg ( がた ) × 3 = 一

、 。 。
つ(

食塩 e 割引き

(3)
を 個数 によって変える'

。蘭 。
。

よ 闇。
二造 よって -_- より 問題 は 難関

○
( 5 0 0

洯。。

ま tx -420 = 語の
私立 で 必須 です

。

2 6 2 2 5 5

食塩 の 量 で 等式 を 作る と TR -

-0
R = 4 2 0

) X l 0 0

た点淼さ品無さ " E
LN 0 0

1 2 5 g
7 x = 4 2 0 0 0 X の 定価 は 6 0 0 。 円

孔 = l 2 5 weed
れ = 6 0 0 0
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